

Галина Алексеевна, вот и вы взялись за этот вечный вопрос... Что стало поводом?

- Перестройка. В конце 80-х появилось множество экстрасенсов, контактеров, которые с авторитетным видом говорят небывалые вещи, часто противоречащие друг другу. Захотелось разобраться самой. Почему бы и нет? Ведь бабушка моя была и знахаркой, и предсказательницей. Точно говорила, придет муж с войны или нет... У меня тоже кое-что получается, но этим я занимаюсь только для себя. Потом увлеклась целительством, училась, стала магистром народной медицины. Дела шли успешно, работала в детской больнице. Однако случай изменил направление моих интересов.

Однажды ко мне обратилась семья из Нижневартовска с просьбой разыскать пропавшего мужа и отца. 15 лет назад он уехал в командировку, и с той поры от него нет вестей. Хоть ничего выдающегося в такого рода делах я к тому времени еще не совершила, но слухи обрастают легендами, люди нередко выдают желаемое за действительное... В общем, согласилась попробовать.

Родственники назвали имя пропавшего, а я вдруг увидела село на берегу реки, могилу и крест с надписью «Здесь покоится тело раба Божьего Ивана Бесфамильного». Иван сразу «заговорил». Чувствовалось, что он рад встрече со мной и родными. Выяснилось, что в тот день он отправился в командировку на теплоходе. Погода была солнечной, Иван стоял на палубе и любовался окрестными видами. Вдруг рядом завязалась драка, и он стал разнимать дерущихся. Кто-то ударил его по голове. Иван потерял равновесие и упал за борт. На теплоходе никто этого не заметил, но человек остался жив, рыбаки спасли его. А когда пришел в себя, то оказалось, что не может вспомнить ничего - ни своего имени, ни того, кто он и откуда. Все документы остались в портфеле на теплоходе... Так он стал Иваном Бесфамильным и прожил еще 13 лет.

По прибрежным стенам я догадалась, что это Волга, где-то в Саратовской области. Нашли и село. Родственники поехали туда и по фотографии на могиле узнали пропавшего главу семейства.

После этой истории я перестала сомневаться в своих возможностях.

- Удалось узнать, как живет на том свете?

- У моего знакомого доктора, Андрея Михайловича Свиридова, умерла жена. Он попросил с ней поговорить. Меня потрясло то, что Вера Александровна рассказывала о процессе умирания. Это были потрясающие диалоги. Мы все записывали, и потом вышла книжка «Голос с того света». Чтобы не искажать пересказом, я прочту несколько цитат оттуда.

Перед смертью она тяжело болела и вот что говорила во время медиумических сеансов о первых минутах нового состояния: «Так же ощущала себя, но боли уже не было, и это прекрасно. Казалось, что еще живу, а меня уже накрывают простыней и куда-то везут на каталке. Ужас от обыденности поведения врачей. Вызвали врача, он пришел и сказал: «Готовьте заключение о смерти, да не перепутайте, как в прошлый раз».

«Ничто не предвещало, что этот день для меня - последний. Осталось много недосказанного сыну, дочери, мужу Андрею, не отданы последние распоряжения. Казалось, что у постели уходящего в иной мир должны быть родные лица, спокойная беседа и добрые пожелания и им, остающимся, и мне, уходящей. Такого не случилось, и это было печально. Сострадание и понимание ситуации всегда помогают уходящему в дальний и трудный путь».

- Чем же он труден?
- Вот вам ответ: «Только сейчас поняла смысл слов «девять кругов ада». Перед глазами проходит вся жизнь, в том числе и тот путь, который был предначертан, но не осуществлен на земле. Все открыто для Всевидящего ока, все твои мысли и поступки. Самое неприятное - созерцание сделанного, даже если это сделано по незнанию. Беспомощное осознание собственного бессилия...»

КАК ЖИВЕТСЯ НА ТОМ СВЕТЕ...

Философ Фрэнсис Бэкон, свято веривший в силу разума (это он впервые заметил, что «знание - сила»), высказал и такую мысль: «Люди боятся смерти по той же причине, по которой дети боятся темноты: они не знают, в чем тут дело». Галина КАРПОВА, доктор РАЕН, ректор Международной академии социальной экологии, к смерти относится спокойно. Она уверена, что как рождение становится для нас началом земного бытия, так и смерть открывает новую страницу - потустороннюю, но не менее реальную. И пытается это доказать на практике.

На границе небытия возникли фантастические видения, каких никогда не было. Мне всегда хотелось иметь ребенка, но по медицинским показаниям я не могла родить. И вот я встретила того неродившегося ребенка. Это была прекрасная девочка, которая сказала, что я ее мать».

А вот что сказала мужу: «Мы не расстались, а вместе продолжаем жить, только ты - в реальности бытия, а я - в реальности небытия. Не скорби, а радуйся тому, что жизнь подарила нам вечный праздник соединения душ. У меня нет сожаления о законченной жизни на земле. Я искренне надеюсь, что наши души встретятся».

Когда я передала ее слова Андрею Михайловичу, он уверенно подтвердил: да, это она. Ее стиль, образы...

- Чем обычно заняты обитатели «реальности небытия»?

- Обо всех не скажу, но вот что касается Веры Александровны, то говорит она сама: «Не надо думать, что мы попадаем в сказку и становимся волшебниками, которые могут все. Здешнее бытие определяется нашими поступками. У меня еще нет опыта нахождения вне тела, снова предстоит учиться».

Где-то около года мне часто казалось, что я сплю, а когда проснусь, то увижу себя дома, в привычной обстановке. Такое раздвоение мучительно, и опытные наставники стараются смягчить боль утраты. Сильнее страдают те, у кого осталось больше привязанностей на земле. Но время и здесь - хороший лекарь.



ФОТО ЭДАРЕЛЛА ЛАПОВКА

- Все-то у нас люди не соответствуют высоким теориям...

- Ленин мне говорил: не опускайтесь до хулы, потому что каждый правитель пришел для чего-то.

- А он для чего приходил?

- Он - разрушитель, разрушил старый строй. Но вы знаете, он себя не хвалит, а в основном ругает.

- Мемуары - жанр, конечно, любопытный. Но не приходилось ли получать с того света информацию, которая была бы полезна, скажем, для науки, производства?

- Мой научный руководитель, академик РАЕН, доктор химических наук Федор Петрович Туренко, захотел поговорить с Менделеевым. И такая беседа состоялась. Помню, Федор Петрович сказал мне: Галина Алексеевна, вы даже не представляете, что вы приняли! Это ж мировое открытие, его надо запатентовать!

А я лишь повторяла услышанное в диктофон.

- Для вас потусторонний мир - реальность. Это помогает вам в жизни или мешает?

- Скорее мешает. Если бы вы знали, сколько людей нуждается в помощи... Вот, например, недавно был звонок. Прошлой весной пропали четыре парня. Ребята-москвичи, от 18 до 20 лет. На майские праздники устроили вечеринку на даче - шашлыки, выпивка... Как водится, спиртного не хватало. В 11 ночи они сели в машину и поехали в мага-

ся... Как видите, ничего нового, все давно известно.

К тому же умирают по-разному, и тот, кто внезапно погиб, долго находится в земных сферах. Он видит, чувствует, и ему нужно помочь подняться... Для этого надо молиться за него каждый день. Я своего сына на тот свет провожала около месяца. Мне оттуда передали молитву и обряд, чтобы сын быстрее покинул наш мир. У меня ведь друг за другом ушли дочь и сын, и оба в 37 лет.

- Что за роковой возраст?..

- Видите ли, до восемнадцати с половиной лет энергетика человеческого организма растет, а потом снижается, до 37 лет. Затем все повторяется, и 74 года - вторая опасная точка.

Ирочка, моя дочь, лишь года через два сказала мне, что Андрей пришел к ней. А до этого он поднимался. Ангелы-хранители посмертия ведут человека, обучают его. Каждому предстоит пройти свою школу: умершим тяжелой смертью - одно, самоубийцам - другое... Вы знаете, у меня иногда так болит нерв, что думаю: если бы я жила где-нибудь повыше (у нас первый этаж) и не знала, что будет потом - наверное, прыгнула бы от отчаяния... Но терплю и жду, когда боль уйдет.

- А что, потом может быть еще хуже? Для бесплотного существа?

- Эти существа мыслят и чувствуют. И когда ничего нельзя исправить - это и есть настоящий ад. Кто слишком много натворил - те души и вовсе сжигают.

- Наверное, не все. Некоторые, как вы говорите, воспоминаниями делятся, анекдоты рассказывают... Но вот что странно: к вам обращаются или родственники покойных, или сами отошедшие в мир иной. Между тем в стране ежегодно пропадают без вести десятки тысяч человек. Государству ваши способности не интересны?

- Обращаются иногда. Вот недавно был случай - засыпало шахтеров. Представители ГУРШ (Главного управления по реконструкции шахт) попросили меня поискать пропавших. Смотрю и вижу: люди выходят к свету, и лишь один пошел в сторону. Так и случилось: все вышли, один погиб.

- Как же все-таки это у вас получается?

- У меня есть мой ведущий, Учитель. Говорят, что из высших миров, а на самом деле неизвестно откуда. Впрочем, плохому не учит. Объясняет ситуацию, подсказывает. Праздное любопытство не поощряется - если я, к примеру, сижу и думаю: а не поговорить ли с Пушкиным?.. Поэтому у каждого настоящего контактера есть свой код, звуковой и цветовой сигнал. Я мысленно произношу шифр (он состоит из букв и цифр), мне в ответ дают голубой сигнал, и вскоре появляется экран, черный квадрат, как у Малевича (не исключено, что он тоже был контактером). Потом квадрат начинает светлеть - и я уже на контакте. Если не готова к общению, то небесные покровители могут лишить меня этой способности. А бывает, что хочется еще поговорить, но через час-полтора связь прерывается. Как ни проси - отключают. Запретное не терпит самоуверенных дилетантов и требует не только осторожности, но и уважения.

Евгений КРУШЕЛЬНИЦКИЙ